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SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Szűz Mária ma azt mondja nekünk, hogy nagyon boldog és elégedett a válasz miatt, hogy
kinyilvánítottuk a Béke Kapuját.
 

Köszönöm, kedves gyermekeim, hogy Isten nevében megtiszteltek Engem.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Anyánk kérésére imádkozzuk az Üdvözlégy Máriát különböző nyelveken azokért a lelkekért,
akiknek közelebb kell kerülniük Istenhez. Anyánk külön kért, hogy ma vegyük fel a magyar és a
latin nyelvet is.

Szűz Mária kérte, hogy Gloria nővér imádkozza az Üdvözlégy Mária imádságát portugálul, ő
fogja kezdeni az Üdvözlégy Mária imádkozását.

Eközben Szűz Mária azt mondja, hogy vár ránk.
 

Ima: Üdvözlégy Mária (kétszer portugálul, kétszer spanyolul, kétszer angolul, kétszer olaszul).

Most pedig mondjuk el a imát franciául:
 

Ima: Üdvözlégy Mária (kétszer franciául, kétszer németül, kétszer latinul).
 

Szűz Mária azt mondta nekünk, hogy többet kell tanulnunk a nyelven való imádkozást, mert
nem tudjuk az Üdvözlégy Mária imáját magyarul.
 

Amikor a szívetek imádkozik - így szól Szűz Mária - az hatással van a nemzetek és népek
tudatára. Megtanítlak benneteket, hogy imádkozva közvetítőkké váljatok a Menny és a Föld
között, hogy belső és kiváltságos kapcsolatban álljatok Istennel.

Drága gyermekeim, ma azért jöttem ide, hogy köszönetet mondjak nektek és arra buzdítsalak
benneteket, hogy folytassátok az imádkozás útját, amelyet már megkezdtetek, mert még sok
más léleknek szüksége van erre az üdvösségre. A Mennyország figyeli imáitokat.

És ma elárulom nektek, kedves gyermekeim, hogy Isten Dicsőségének nevében szívetek itt van,
egy szent és szeplőtelen helyen, ahová Isten küldött Engem, hogy hirdessem nektek az
örömhírt, a megváltás és a megtérés útját.
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Ez az út a napi imádsággal kezdődik, kedves gyermekeim, ezért kitartásotok fontos lesz ennek
az időnek a végén. Amikor ma mindenkit az Üdvözlégy Mária imádságára hívok, arra hívlak
benneteket, hogy kezdjétek meg ezt az üdvösség útját, amely Jézussal való egyesülésetekkel
kezdődik, Aki áldást küld rátok azért, mert jóváteszitek a Szívét.

Nap mint nap sok minden történik ebben a világban, gyermekeim. Imáitoknak gyógyító hatással
kell lenniük minden lélekre, meg kell gyógyítaniuk a világban létező sebeket, amelyek az összes
gyermekem szívében keletkeznek.

Ezért nap mint nap fáradhatatlanul hívom gyermekeimet az imádkozásra, mert mint a Szent
Rózsafüzér Asszonya, megerősítem nekik ezt a végidőben fontos eszközt a tudatuk számára.

Kedves gyermekeim, szeretném, ha elkezdenétek tanulni úgy imádkozni, ahogy az ősatyák
imádkoztak, és követni azok útját, akik elkötelezték magukat Fiam mellett.

Hogyan kezdődik ez az út, kedves gyermekeim? A szívetek megnyitásával.

Istennek való odaadásban nincs semmi titok, mert fontos, hogy alázatban éljetek, és
megtanuljátok azt a testvériséget, amelyre hívlak benneteket.

Ma, Fiam nevében felszentelem a Béke eme Kapuját, ugyanazt a Kaput, amelyet egykor Szívem
nyitott meg Fátimában, mert ez kell, hogy legyen a Fény referenciapontja ebben a világban,
Anyai Szívem Jelenlétének referenciapontja az életetekben.

Kedves gyermekeim, még mindig szükséges, hogy olyan utalásokat lássatok ezen a síkon,
amelyek lehetővé teszik a számotokra, hogy felemeljétek szíveteket, hogy tökéletes találkozást
éljetek meg Istennel. Az Atya Fény seregei járják és körülveszik ezt a világot, megsegítve a
szívek megváltását.

Ezért, kedves gyermekeim, minden kis ima, ami a szívetekből fakad, nagyra becsült a Mennyek
Országában. És miért mondom ma nektek ezt az egyszerű dolgot? Mert a lelkek könnyen
megfeledkeznek az Úrral szemben vállalt kötelezettségükről.

Ma is, mint Názáreti Anya, úgy szeretnélek vezetni benneteket, ahogy Jézust vezettem. Lépésről
lépésre haladok, átjárva a szíveket, meggyújtva lényetek fényét, hogy szeretett Urunk
lakóhelyet találhasson bennetek.

Egyszerű és szerény menedékekre van szüksége, ahol az imádság tüze ég; imádság, amelynek
át kell hatnia minden gyermekem szívét. Mert belső fényeteknek égnie kell, hogy az Úr
megszólíthasson benneteket, hogy megtaníthassa nektek, hogy hogyan kell járnotok és
viselkednetek ebben az életben.

Ezért az imádság nagyon fontos ebben az időben, mert megtaláljátok benne az egyszerűséget
és az alázatot, azt az alázatot, amelyre ennek az emberiségnek szüksége van. És ha hiányzik az
alázat, kedves gyermekeim, akkor hiányzik a szív őszintesége és mindenekelőtt a Teremtő
iránti tisztelet.

Ezért ma, kedves gyermekeim, meghívást kaptok, hogy e Béke Kapujából kiindulva még
tiszteletteljesebbek legyetek Isten iránt.

Mert így, gyermekeim, mindig hagyni fogjátok, hogy vezessük a szíveteket, és számíthattok
Anyai Palástomra, hogy alá bújhassatok, és mindig érezzétek, hogy vezetlek benneteket,
mindig érezzétek Szívem Fényét és Szellemem Szeretetét.
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Szeretném elárulni nektek, kedves gyermekeim, hogy Anyai Szívem, Isten nevében és az Ő
Akaratából, Córdoba és Porto Alegre városába fog érkezni, hogy válaszoljon az Ő kérésére.

Ezért hívlak benneteket, hogy kövessétek lépteimet. Ezen a számomra oly fontos napon, amely
dicsőséget hoz a szíveteknek, szeretnék köszönetet mondani nektek a válaszotokért és az
együttműködésetekért, hogy az Én Hangom és az Én Üzenetem több szívhez eljuthasson, hogy
megértsétek azokat a rejtélyeket, amelyeket az Úr az életetekbe helyez. Arra is meghívlak
benneteket, hogy szeressétek azokat teljes szívből, mert így az elmétek megvilágosodik a
Szentlélek által, és szívetek meg fogja érteni mindazt, amit az Úr ebben az időben kinyilvánít.

Kedves gyermekeim, beszéltem nektek a változásokról; az emberiség gyorsan változik ebben
az időben. Nem csak az Én Szívem, hanem Fiam és az összes szent is folyamatosan ébren van,
figyelve az emberiség mozgását és az instabilitást, amelyet ebben az időben él át.

Drága gyermekeim, mindezen események fényében, Isten kérésére, Anyai Szívem most
másképp cselekszik, mint ahogyan az elmúlt ciklusok során más Megjelenéseim során
cselekedett, figyelemmel kísérve az összes gyermekem szükségleteit, csodákat és mély
gyógyulásokat végrehajtva, hogy a szívek higgyenek Isten Jelenlétében

De titeket, akik mától kezdve Szellemem anyagtalan titkát tapasztaljátok meg, arra hívlak, hogy
legyetek az Én hitemben és imádkozzatok Velem együtt, hogy meggyújtsátok lelketek Fényét.

Nektek kell sugároznotok ezt a fényt a többi léleknek. Sok szív szenved; és tudjátok-e, miért,
kedves gyermekeim? A sebzett szívek iránti szeretet és a segítség hiánya miatt.

Az emberiség nagy próbatételének átmeneti szakaszában van, és az Úr Engem küldött, a Béke
Királynőjét, hogy ápoljam a szívekben az Úr Parancsait és a jövő élet valódi alapelveit, olyan
alapelveket, amelyek a szívből születnek, olyan alapelveket, amelyeket ti tulajdonságokként
értelmezhettek, olyan tulajdonságokat, amelyeket Szeplőtelen Szívem már megélt, amikor ezen
a világon volt, és amelyeket most arra hívlak benneteket, hogy éljetek meg ebben az időben,
hogy mindig az Úrban lehessetek.

Drága gyermekeim, ma igazán mondom nektek, hogy annyi idő után, amit a Szentlélek ezen a
földön töltött, nem fáradt el a Szívem.

De ma azt is elárulom nektek, kedves gyermekeim, hogy az egész év során, amelyet veletek,
gyermekeimmel töltöttem, nagyban hozzájárultatok Szívem diadalához, mert Szívem eljutott a
ti szívetekbe, és ti egyesültetek Anyaságommal.

Amikor arra hívlak benneteket, hogy úgy járjatok, ahogy a kis Jézus járt, arra hívlak benneteket,
hogy bizalommal éljetek, szeressétek az Abszolútot, és találjátok meg a Mindenségben, a
Világegyetemben az igazi útmutatást erre az időre.

Ezért ne adjátok fel, kedves gyermekeim, hanem emeljétek fel kezeiteket imádságban, mert
Szívem meg fogja látni szeretetetek gesztusait, és Fényem mindig veletek lesz, ha csak hívjátok
és kéritek.

Ismételjük meg az Üdvözlégy Mária imáit, mert Anyai Jelenlétem révén ma sok szívnek nyújtunk
segítséget a világban.

Ezért arra hívlak benneteket, kedves gyermekeim, hogy ismerjétek meg Isten mindenütt való
Jelenlétének titkát. Ez pedig azzal kezdődik, kedves gyermekeim, hogy gyakoroljátok az imát,
amikor szíveteket egyesítitek testvéreitek szívével.
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Így, nagyon egyszerűen és őszintén egyesültök Istennel, kedves gyermekeim, és létrehozzátok
a szeretet és az egység hálóját a világ minden szívében.

Amikor arra kérlek benneteket, hogy imádkozzatok a világ minden szívéért, minden lélek
üdvösségéért, a Szívem arra hív benneteket, hogy egyesüljetek az összes testvéreitek szívével,
még akkor is, ha nem ismeritek őket, mert amikor imádságban egyesültök Velem, rájöttök,
kedves gyermekeim, hogy a Szeretet jelen van az összes gyermekemben.

És ez az, amire törekednetek kell, hogy az Atya Szeretete ebben a döntő pillanatban jelen
legyen az emberiségben.
 

Ima: Üdvözlégy Mária (kétszer portugálul).
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Szűz Mária azt mondja, hogy Isten Irgalma olyan fontos ebben az időben, hogy valóban hinnünk
kell benne.
 

Ima: Üdvözlégy Mária (kétszer spanyolul, kétszer angolul, kétszer olaszul, kétszer franciául,
kétszer németül, kétszer latinul).
 

María Shimani de Montserrat anya:

Anyánk azt kéri, hogy az Etiópiába utazó misszionáriusok jöjjenek ide. Meg fogja őket áldani, és
ebben a csoportban Gloria nővér és Ademina nővér is ott lesznek.

Énekeljük el a "Szeplőtelen Szívű Mária" című dalt.
 

Drága gyermekeim, köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

María Shimani de Montserrat anya:

Ma nagyon fontos este volt. Sok utasítást kaptunk Anyánktól, ezért fontos lesz, hogy amikor a
jelenés megjelenik a honlapon, tanulmányozzuk és megértsük mindazt, amit Szűz Mária ma
mondott nekünk. Mert ez fogja eldönteni, hogy valóban az Ő Szívében vagyunk-e, és
elvégezzük-e a feladatunkat, vagy sem.

Ő arra tanít minket, hogy hogyan működjünk együtt Vele nemcsak a lelkek megmentésében,
hanem abban is, hogy hogyan legyünk közvetítők a Menny és a Föld között, és remélhetőleg
egy nap meg fogjuk érteni, hogy ez mit jelent.

Egyelőre csak azt kell megígérnünk, hogy követjük Szűz Mária utasításait. Most pedig
hallgassuk meg, mit mond nekünk Elías testvér.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:
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Valóban, ahogy Ő ma elmondta nekünk, ez a Béke Kapuja és a Mennyország Kapuja.

Az imádkozás során részesei lehettünk egy bolygószintű mozgásnak, amely tovább folytatódott,
amikor Ő megkért minket, hogy imádkozzuk el kétszer az Üdvözlégy Máriát két meghatározott
pillanatban.

Ma különleges módon készültünk fel Szűz Mária Megjelenésére. Az angyalok előkészítették az
utat, amelyen Ő megérkezett, és ez a kapu egy nagy ablakként nyílt meg a Menny felé. A kapu
mindkét oldalára virágokkal teli utat vezettek a végtelenbe. Imádkozásunk közben egyre több
virágot helyeztek el. Az angyalok repültek a kapu fölött, és nagyon gyorsan, egyik oldalról a
másikra. Nagyon érdekes volt, mert úgy tűnt, mintha rohannának, hogy elvégezzék az egész
feladatot.

Ahogy imádkoztunk, és még a jelenés előtt, különböző kapuk jelentek meg ezen a fizikai kapun,
olyan portálok, amelyek színe folyamatosan változott, a fehértől a rózsaszínen át a kékig,
nagyon lassan és harmonikusan változtak.

De azt láttuk, hogy ez a Kapu nagyobb volt, mint az, ami itt van. És akkor Szűz Mária megjelent,
és belépett ebbe a Portálba. Azt mondta nekünk, hogy éppen ekkor szentelte meg a Kaput a
Tudatával, és újraaktiválta azt a Portált, amelyet Fatimában aktivált. Két alapelvet adott
nekünk: a hitet és a békét.

És Szűz Mária Jelenlétének köszönhetően a fény nemcsak az Égből, hanem a Föld belsejéből is
előtört; és ez a két fehér fény, amely a föld belsejéből és az égből sugárzott, tökéletes
harmóniában olvadt össze. Olyan volt, mint egy gyakorlat, egy mozdulat, amelyet Szűz Mária
végzett.

És ez az erő és ez a fény nem csak ide sugárzott, hanem a bolygó más pontjaira is. Elérte
azokat a pontokat a bolygón, amelyekre az imádkozásunk nyelve utalt. Elérte Franciaországot,
Olaszországot, Brazíliát és a spanyol nyelvű országokat.

A Jelenés során Szűz Mária is néhány fontos mozdulatot tett, amelyek akkor történtek, amikor Ő
beszélt.

Ma az Ő megnyilvánulása, az Ő Jelenléte erősebb volt, mint tegnap. Megértettük, hogy ez azért
történt, mert Ő nagyon közel volt, körülbelül egy méterre tőlünk.

Amellett, hogy a Béke Királynőjeként jelent meg, szorosan fogta a rózsafüzért a Kezében, és
amikor Nadjana nővér elismételte az imát, amelyet Ő tanított nekünk, ezekben a napokban
csendben végigsimította a gyöngyöket.

Amikor az Üdvözlégy Máriát imádkoztuk, Ő nem imádkozott magáért, hanem csendben maradt
és befogadta azt az imát. Néha az arca megvilágosodott, ruhái ragyogóvá váltak. Ami igazán
lenyűgöző volt, az a Szeme tisztasága, mély tekintete, a tenger kék színű Szemei voltak; és
amikor ránk nézett, mindannyiunkban valami megmozdult.

És a Tekintete mögött az volt, amit Ő közvetített Istenről a Szemein keresztül; mintha Isten
beszélt volna Rajta keresztül. Ezt éreztük az anyai Jelenlétében, abban, ahogy mindannyiunkat
befogadott.

Ma, az egész Jelenés alatt mosolygott, vidám volt, és nagyon anyai gesztusokat tett, amikor
hozzánk szólt; például nem csak a gyöngyöket mozgatta az Ujjai között, hanem néha a
Kézmozdulattal is kísérte Szavait.



Association Mary
Apparition of Virgin Mary

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

És ma, az egész Jelenés alatt, különleges módon angyalok kísérték Őt.

És az egész Jelenés alatt ez a virágokkal díszített kapu nyitva maradt a végtelen felé. Az
angyalok csendben ott voltak, védték és kísérték Őt, bár néhányan más feladatot is elláttak
néhány itt lévő testvérrel, könnyedén egyik helyről a másikra mozogva.

Az egyik kérés, amelyet Ma Szűz Mária tett, és amelyet meg fogunk osztani, a Mária-Központra
vonatkozik, amelyet Ő Figueira Mária-Központjának nevez. Azt mondta nekünk, hogy Figueira
Mária-Központja olyan, mint Medjugorje, és hogy holnaptól kezdve el kell kezdenünk egy
imádságot, amelyet Ő adott nekünk.

Egy imát kért tőlünk, a Rózsafüzért, és hogy a Rózsafüzér 50 szemét háromóránként
imádkozzuk el. Megadott nekünk néhány időpontot, amelyek holnaptól kezdődnek és minden
nap folytatódnak, amíg Ő nem jelzi, hogy ezt az imát tovább kell-e folytatni.

Azt mondta nekünk, hogy ezen a helyen kell imádkoznunk, a Portál előtt imacsoportokban,
reggel kilenc órakor, délben, 15 órakor és 18 órakor, mert ezeket az időpontokat jelölte meg.

Amikor az etiópiai misszióról beszélt nekünk, megkérdeztük Tőle, hogy van-e valami különleges
üzenete az utazó testvéreknek. Mosolyogva azt válaszolta: "Hogy Szeplőtelen Szívemben
lesznek. Kérem őket, hogy minden nap imádkozzanak, csatlakozzanak Hozzám, örömmel
szolgáljanak, békét vigyenek és minden nap vegyenek Úrvacsorát, mert így védelem alatt
lesznek."

Aztán még valamit elmondott nekünk. Tudtuk, hogy Gloria nővérünk is részt vesz ebben a
misszióban, ezért megkérdeztük Tőle: Hol fog lakni? Ő így válaszolt: "Ha lehetséges, a Szeretet
Misszionáriusainak társaságában." Megkérdeztük: Egyedül lesz? Ő így válaszolt: "Nem, lesz
társasága."

Ő azt mondta nekünk: "Azt akarom, hogy a lányom, Ademina is csatlakozzon a misszióhoz,
hogy ő is elvigye ezt a békét". És a Jelenés végén, amikor Ő felemelkedett a Mennybe és Fényt
sugárzott, azt mondta nekünk: "A pokol ma bezárult, mert a Fény leszállt a Földre".

És még egy részletre emlékeztem, hogy amikor a misszionárius testvérek itt jártak, egy fontos,
szokatlan élményben volt részünk Szűz Máriával. Abban a pillanatban tudtuk, hogy Szűz Mária
felemelkedik. Anyai áldását egy fényes kereszt révén adta nekünk.

De amikor a testvérek térdre borultak és mindenki énekelt, hirtelen Ő megjelent itt, a földön, és
nagyon méltóságteljesen járt. Kék Palástot és fehér Tunikát viselt. Arcvonásai abban a
pillanatban rózsaszínűbbek és világosabbak voltak. Határozottan hozott valamit a Kezében,
amit minden misszionáriusnak át akart adni.

Láttuk, hogy mindegyikőjükre egy-egy szkapulárét helyezett. A szkapuláré képe egyik oldalán
Krisztus volt, a másik oldalán pedig Anyánk egy ábrázolása, amely nagyon hasonlított a Béke
Királynőjéhez.

Ő mindegyikükre ráhelyezte a szkapulárét, és mindegyikükre rátette a Kezét. Ez nagyon
gyorsan történt.

Hirtelen eltűnt, és megértettük, hogy ezzel véget ért. De a testvérek még mindig térdeltek, és
egy Fény kezdett körülöttük megjelenni, mögöttük pedig megjelentek az őrangyalok.
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María Shimani de Montserrat anya:

Csak Istennek kell megköszönnünk, hogy megengedte nekünk, hogy megéljük ezt a Kegyelmet,
hogy egész idő alatt kölcsönadta nekünk Szűz Máriát, és csak az marad nekünk, hogy szívből
együttműködjünk abban a munkában, amelyet Ő végez.

Anyánk, hálát adunk mindazért, amit adsz nekünk!

Az Anya azt szeretné, hogy énekeljük el a következő dalt: "Az Asszony, aki vezet minket".

 

 


